

УДК 616.3(051)(091)

## Российскому журналу гастроэнтерологии, гепатологии, колопроктологии — 20 лет

### The 20-th anniversary of Russian Journal of Gastroenterology, Hepatology, Coloproctology

Дорогие читатели!

20 лет назад вышел в свет 1-й номер «Российского журнала гастроэнтерологии, гепатологии». Осуществилась мечта выдающихся ученых академика А.М. Уголева и академика РАМН В.Х. Василенко о том, что когда-нибудь будет издаваться отдельный журнал, посвященный патофизиологическим и клиническим аспектам гастроэнтерологии. Многие в журнале изменилось с тех пор: другим стало название (добавилось слово: «колопроктологии»), расширился состав редколлегии, улучшилось полиграфическое качество издания.

Сохранилось только одно, но самое главное — курс, который был взят журналом 20 лет назад. В обращении к читателям 1-го номера «Российского журнала гастроэнтерологии, гепатологии» академик РАМН Ф.И. Комаров подчеркнул, что одна из главных задач журнала состоит в том, чтобы донести до ученых и практикующих врачей разных специальностей (гастроэнтерологов, эндоскопистов, терапевтов, хирургов) информацию о последних достижениях в теоретической и практической гастроэнтерологии.

И эта задача успешно решалась на протяжении всех прошедших 20 лет. В журнале публика-



Члены редакционной коллегии (слева направо): **первый ряд:** Е.К. Баранская, Т.Л. Лапина, З.А. Лемешко, О.М. Драпкина, М.В. Маевская; **второй ряд:** Ч.С. Павлов, Г.Г. Пискунов, А.Ф. Логинов, А.С. Булгаков, В.Т. Ивашкин, А.А. Шептулин, А.В. Калинин, О.С. Шифрин, А.О. Буеверов, А.С. Трухманов

лись обзоры по фундаментальным проблемам гастроэнтерологии, оригинальные исследования, посвященные изучению наиболее актуальных вопросов диагностики и лечения заболеваний органов пищеварения, заметки и наблюдения из практики, материалы Национальной Школы гастроэнтерологов, гепатологов.

Строгий отбор статей для публикации и, как следствие, их хороший уровень привели к тому, что рейтинг «Российского журнала гастроэнтерологии, гепатологии, колопроктологии» среди других медицинских изданий является в настоящее время очень высоким. Журнал пользуется большой популярностью у широкого круга врачей разных специальностей. Редколлегия журнала не собирается останавливаться на достигнутом и пла-

нирует продолжать работу по дальнейшему улучшению качества публикуемых материалов.

Журнал продолжит практику публикации Российских рекомендаций по диагностике и лечению различных гастроэнтерологических заболеваний (неспецифического язвенного колита и болезни Крона, хронического панкреатита и др.), оригинальных исследований, отвечающих принципам доказательной медицины, обзоров, лекций, информационных сообщений о прошедших крупных конгрессах и конференциях. Всё это несомненно будет способствовать приобретению читателями нашего журнала новых знаний и повышению эффективности их работы.

Главный редактор «Российского журнала гастроэнтерологии, гепатологии, колопроктологии» академик РАМН **В.Т. Ивашкин**